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1. Lees de instructie voor gebruik. 

2. Voorkom dat de snoer in contact met water komt.

3. Gebruik de heetwaterdispenser niet zonder water in het

reservoir.

4. Als de stroomkabel beschadigd is dient de

heetwaterdispenser niet meer gebruikt te worden. Neem

contact op met de retailer om te kijken of reparatie mogelijk is. 

5. Gebruik de heetwaterdispenser alleen binnen. 

6. Voorkom dat de snoer heet wordt. 

7. Controleer voor gebruik of het stopcontact de juiste voltage

heeft. 

8. Gebruik de blender niet leeg.

9. Buiten bereik van kinderen houden.  

10. De heetwaterdispenser is gemaakt om gebruikt te worden

onder normale huishoudelijke omstandigheden. 

11. Gebruik het product niet met andere vloeistoffen.

12. Stoom en water zijn erg warm, ga hier met zorgvuldigheid

mee om. 

13. Gebruik de heetwaterdispenser niet boven de max en onder

de min lijn. 

14. Let op: verkeerd gebruik kan tot letsel lijden. 

3.

Waarschuwingen
Veiligheidsmaatregelen voor gebruik



Product details
1

2

4.

1 Bediening

2 Dispenser

3 Lekplaat

4 Lekbak

5 Deksel watertank

6 Watertank

3

5

4

6

Model:

KN315

Inhoud:

3L

Spanning:

220/240V
50/60HZ

Vermogen: Gewicht:

3.2KG

Afmetingen:

15.5 x 25.5 
x 32.5 CM

2200W -
2600W



Hoe te gebruiken
5.

1. Maak de watertank schoon voor gebruik.  

2. Vul de watertank met schoon water. 

3. Vul de watertank met de gewenste hoeveelheid. Dit kan op 2

manieren, door de gehele watertank eraf te halen of door de deksel er

af te halen en de tank van bovenaf te vullen. Vul niet boven de MAX

streep. 

4. Sluit nu de heetwaterdispenser aan op het stopcontact. 

5. Plaats een beker onder de dispenser. Selecteer de gewenste

temperatuur en volume en druk op de ON/OFF button. Om te stoppen

met dispensen druk nogmaals op ON/OFF.

1. Druk op LOCK voor 3/5 seconden om het

apparaat te ontgrendelen. Na 10 seconden

vergrendelt het apparaat vanzelf weer. 

2. Kies de gewenste temperatuur: 45ºC / 55ºC

/ 65ºC / 75ºC / 85ºC / 100ºC.

3. Kies het gewenste volume: 100ml / 200ml /

300ml / 400ml. 

4. Kies MILK om water op 40ºC graden te

dispensen. 

Bediening

5. Kies de COFFEE/TEA functie om water op precies 92ºC graden te

dispensen. Zo is de temperatuur direct drinkbaar. 

6. Kies bij het volume 000 om water continue te laten stromen. Ideaal

voor een pot thee. 

7. Druk op ON/OFF om te starten en stoppen met dispensen.

8. Lack of water notificatie: vul de watertank met meer water

9. Descaling notificatie: ontkalk de heetwaterdispenser. 



Tips
1. De heetwaterdispenser heeft een

herinneringsfunctie, het laatste programma zal

worden onthouden tot de stekker wordt verwijderd

uit het stopcontact. 

2. Als de heetwaterdispenser niet goed of niet werkt

kan het zijn dat de ingebouwde beveiligingsfunctie

geactiveerd is. Reset gemakkelijk het apparaat met

de reset key volgens de afbeelding. 

Schoonmaken
1. Verwijder de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat

afkoelen voor het schoonmaken.

2. Ontkalk het apparaat met natuurlijke middelen zoals azijn of

citroenzuur. 

3. Voeg dit toe aan het water en vul de watertank tot MAX.

4. Selecteer 100ºC en 000 volume en opereer 2/3 keer op deze stand

om alles goed schoon te spoelen. 

5. Maak de buitenkant schoon met een lichtvochtige doek. 

6. Leeg de aflekbak door hem voorzichtig op te tillen. 

7. Verwijder na het schoonmaken de afvoerstop op de bodem van het

apparaat om al waterrestanten te verwijderen. Sluit deze goed aan na

het legen.

6.

Reset-gat

Afvoerstop



Troubleshooting
7.

Probleem Oplossing

Water wordt niet
heet Reset het apparaat met de reset sleutel.

Water smaakt naar
kalk Ontkalk het apparaat volgens de handleiding.

Foutcode: E7 Er zit niet genoeg water in de watertank. 

De memory functie
reset niet. Haal de stekker uit het stopcontact.



1. Read the instructions before use. 

2. Prevent the cord from coming into contact with water.

3. Do not use the hot water dispenser without water in the

reservoir.

4. If the power cord is damaged, the hot water dispenser should

no longer be used. Contact the retailer to see if repair is

possible. 

5. Only use the hot water dispenser indoors. 

6. Prevent the cord from getting hot. 

7. Before use, check that the socket has the correct voltage. 

8. Do not use the blender empty.

9. Keep out of reach of children.  

10. The hot water dispenser is made to be used under normal

household conditions. 

11. Do not use the product with other liquids.

12. Steam and water are very hot, handle this with care. 

13. Do not use the hot water dispenser above the max and

below the min line. 

14. Caution: improper use may result in injury.

8.

Warnings
Safety precautions



Product details
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1 Control panel

2 Dispenser

3 Drip plate

4 Drip tray

5 Water tank cover

6 Watertank

3

5

4
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Model:

KN315

Content:

3L

Voltage:

220/240V
50/60HZ

Power: Weight:

3.2KG

Measurements:

15.5 x 25.5 
x 32.5 CM

2200W -
2600W



User manual
10.

1. Clean the water tank before use.  

2. Fill the water tank with clean water. 

3. Fill the water tank with the desired amount. This can be done in 2

ways, by taking off the entire water tank or by taking off the lid and

filling the tank from the top. Do not fill above the MAX line. 

4. Now connect the hot water dispenser to the wall socket. 

5. Place a cup under the dispenser. Select the desired temperature and

volume and press the ON/OFF button. To stop dispensing press

ON/OFF again.

1. Press LOCK for 3/5 seconds to unlock the

device. After 10 seconds, the device

automatically locks again. 

2. Select the desired temperature: 45ºC / 55ºC

/ 65ºC / 75ºC / 85ºC / 100ºC.

3. Choose the desired volume: 100ml / 200ml

/ 300ml / 400ml. 

4. Select MILK to disperse water at 40ºC

degrees.

Control panel

5. Select the COFFEE/TEA function to disperse water at exactly 92ºC

degrees. This makes it instantly drinkable. 

6. At volume 000, select to let water flow continuously. Ideal for a pot

of tea. 

7. Press ON/OFF to start and stop dispensing.

8. Lack of water notification: fill the water tank with more water

9. Descaling notification: descale the hot water dispenser.



Tips
1. The hot water dispenser has a reminder function,

the last programme will be remembered until the

plug is removed from the socket. 

2. If the hot water dispenser fails or does not work

properly, the built-in security function may have

been activated. Easily reset the appliance with the

reset key according to the illustration.

Cleaning
1. Unplug the appliance and let it cool down before cleaning.

2. Descale the appliance with natural agents such as vinegar or citric

acid. 

3. Add this to the water and fill the water tank to MAX.

4. Select 100ºC and 000 volume and operate 2/3 times on this setting

to rinse everything thoroughly. 

5. Clean the outside with a slightly damp cloth. 

6. Empty the drip tray by gently lifting it. 

7. After cleaning, remove the drain plug at the bottom of the appliance

to remove all water residues. Connect it properly after emptying.

11.

Reset-hole

Drainage stopper



Troubleshooting
12.

Problem Solution

Water does not heat Reset the appliance with the reset key.

Water tastes like lime Descale the appliance according to the
instructions.

Error: E7 There is not enough water in the water tank.

The memory function
does not reset. Unplug the power cord.



11. Lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung. 

2. Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht mit Wasser in

Berührung kommt.

3. Verwenden Sie den Heißwasserspender nicht ohne Wasser im

Behälter.

4. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, darf der

Heißwasserspender nicht mehr benutzt werden. Wenden Sie

sich an den Händler, um zu erfahren, ob eine Reparatur

möglich ist. 

5. Verwenden Sie den Heißwasserspender nur in Innenräumen. 

6. Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht heiß wird. 

7. Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass die Steckdose

die richtige Spannung hat. 

8. Benutzen Sie den Mixer nicht im leeren Zustand.

9. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.  

10. Der Heißwasserspender ist für den Gebrauch unter

normalen Haushaltsbedingungen vorgesehen. 

11. Verwenden Sie das Produkt nicht mit anderen Flüssigkeiten.

12. Dampf und Wasser sind sehr heiß, behandeln Sie sie mit

Vorsicht. 

13. Verwenden Sie den Heißwasserspender nicht oberhalb der

Max- und unterhalb der Min-Linie. 

14. Vorsicht: Unsachgemäßer Gebrauch kann zu Verletzungen

führen.

13.

Warnungen
Sicherheitsvorkehrungen



Produktangaben
1

2

14.

1 Operation

2 Dispenser

3 Leckplatte

4 Tropfschale

5 Deckel Wassertank

6 Wassertank

3

5

4

6

Modell:

KN315

Inhalt:

3L

Spannung:

220/240V
50/60HZ

Strom: Gewicht:

3.2KG

Abmessungen:

15.5 x 25.5 
x 32.5 CM

2200W -
2600W



Benutzerhandbuch
15.

1. Reinigen Sie den Wassertank vor dem Gebrauch.  

2. Füllen Sie den Wassertank mit sauberem Wasser. 

3. Füllen Sie den Wassertank mit der gewünschten Menge. Dies kann

auf 2 Arten geschehen: durch Abnehmen des gesamten Wassertanks

oder durch Abnehmen des Deckels und Befüllen des Tanks von oben.

Füllen Sie nicht über die MAX-Linie. 

4. Schließen Sie nun den Heißwasserspender an die Wandsteckdose

an. 

5. Stellen Sie eine Tasse unter den Spender. Wählen Sie die

gewünschte Temperatur und Menge und drücken Sie die ON/OFF-

Taste. Um die Ausgabe zu beenden, drücken Sie erneut ON/OFF.

1. Drücken Sie 3/5 Sekunden lang LOCK, um

das Gerät zu entsperren. Nach 10 Sekunden

wird das Gerät automatisch wieder gesperrt. 

2. Wählen Sie die gewünschte Temperatur:

45ºC / 55ºC / 65ºC / 75ºC / 85ºC / 100ºC.

3. Wählen Sie das gewünschte Volumen:

100ml / 200ml / 300ml / 400ml. 

4. Wählen Sie MILK, um das Wasser bei 40ºC

zu verteilen.

Bediening

5. Wählen Sie die Funktion COFFEE/TEA, um Wasser mit einer

Temperatur von genau 92ºC zu verteilen. So ist es sofort trinkbar. 

6. Wählen Sie bei Volumen 000, um das Wasser kontinuierlich fließen

zu lassen. Ideal für eine Kanne Tee. 

7. Drücken Sie ON/OFF, um die Ausgabe zu starten und zu stoppen.

8. Wassermangelanzeige: Füllen Sie den Wassertank mit mehr Wasser.

9. Entkalkungsmeldung: Entkalken Sie den Heißwasserspender.



Tipps
1. Der Heißwasserspender verfügt über eine

Erinnerungsfunktion. Das letzte Programm wird

gespeichert, bis der Stecker aus der Steckdose

gezogen wird. 

2. Wenn der Heißwasserspender nicht oder nicht

richtig funktioniert, kann die eingebaute

Sicherheitsfunktion aktiviert worden sein. Setzen

Sie das Gerät einfach mit der Reset-Taste gemäß

der Abbildung zurück.

Reinigen
1. Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor

Sie es reinigen.

2. Entkalken Sie das Gerät mit natürlichen Mitteln wie Essig oder

Zitronensäure. 

3. Fügen Sie dieses Mittel dem Wasser hinzu und füllen Sie den

Wassertank auf MAX.

4. Wählen Sie 100ºC und 000 Volumen und spülen Sie das Gerät 2/3

mal mit dieser Einstellung, um alles gründlich zu spülen. 

5. Reinigen Sie die Außenseite mit einem leicht feuchten Tuch. 

6. Entleeren Sie die Tropfschale, indem Sie sie vorsichtig anheben. 

7. Entfernen Sie nach der Reinigung die Ablassschraube am Boden des

Geräts, um alle Wasserrückstände zu entfernen. Schließen Sie ihn

nach dem Entleeren wieder ordnungsgemäß an.

16.

Rücksetzöffnung

Ablassschraube



Troubleshooting
17.

Problem Lösung

Wasser wird nicht
heiß

Setzen Sie das Gerät mit der Reset-Taste
zurück.

Wasser schmeckt
nach Kalk

Entkalken Sie das Gerät gemäß den
Anweisungen.

Fehlercode: E7 Es ist nicht genug Wasser im Wassertank.

Die Memory-Funktion
wird nicht
zurückgesetzt.

Ziehen Sie den Netzstecker.


